e voyage = Un 638apg0l partafs 6n voydge
Le voyage de |'escargot de T'escargot 1. Un escargal partait en sayage.

R i Bene portant swr sen das, ses fwﬁtﬁ fﬂ,gagea,
rencanire un pa.fziﬂun
qui joue du carillen
rencantre un }m..hi"an
qui joue du carillan.

https://www.youtube.com/watch?v=9I1WZXHb
cyPl&t=16s

2
3. un ptit lapin | du tambeurin
Le voyage de I'escargot de Ruth Brown : version théatre d'ombre 4. une cigale | de la cymbale
https://www.youtube.com/watch?v=01qVjvoCsHc 5. un aiselet | de san sifflet

6. Un escargal renire de voayage,

Un escargot chanson apprise pour le spectacle de Noél a hastent xor wonibie, o i Bagnse,
rechanter a la maison ! veriioe: dans s& ISiean
https://www.youtube.com/watch?v=LxW4WkIxqlc taut en coliviacen

rentre dans sa maisen /3;)
. CA

Une nouvelle chanson pour chanter, danser et découvrir des
animaux musiciens

https://www.youtube.com/watch?v=-

EcWZ4Bz rE&list=PLkdG1637LQTS98h-bgiBXgdEvbkAjtg28




MS S’entrainer a écrire la date entre les 2 lignes
Faire attention a la tenue du crayon, a la posture, au sens de |'écriture (de gauche a droite), au sens et a l'orientation des
tracés, aux espaces entre les mots.

LUNDI 18 MAI

MARDI 19 MAI




Langage oral PS MS

Apres I'écoute de I’histoire, demander a 'enfant de nommer les lieux traversés par Babou. Revisionner si nécessaire
avec des arréts sur image au fur et a mesure. Découper les étiquettes et les remettre dans l'ordre chronologique de
I’histoire.




Recomposer la couverture du livre en replacant le titre, le nom de l'auteur et la maison d’édition comme le
modele . Expliquer aux enfants et nommer ces trois éléments
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Recomposer le titre du livre en excluant des mots proches inclus .
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